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INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES5

Emploi
Question orale

de Madame Anne LAFFUT
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur le suivi des compétences des demandeurs d'emploi
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Question orale

de Madame Anne-Catherine GOFFINET
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur l'action de Madame la Ministre pour résoudre la pénurie des métiers d'accueil de la petite enfance
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Question orale

de Monsieur Michel de LAMOTTE
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la nécessité d'un contrat de formation pour les demandeurs d'emploi en formation
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Question orale

de Madame Anne LAFFUT
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur l'évaluation du dispositif "Passeport Drive"

4

Question orale

de Monsieur Olivier BIERIN
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les revendications des agents relais de l'emploi
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Question orale

de Madame Mathilde VANDORPE
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la nécessité d'un contrôle lors d'un transfert d'activités ou rachat d'entreprises de titres-services
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Question orale

de Monsieur Michel de LAMOTTE
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la réaction de la Région wallonne face à la taxation patrimoniale des ASBL
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Question orale

de Monsieur Germain MUGEMANGANGO
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les afrodescendants confrontés au racisme et à la discrimination en matière d'emploi
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Question orale

de Madame Alice BERNARD
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les afrodescendants confrontés au racisme et à la discrimination en matière d'emploi
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Question orale9



de Madame Alice BERNARD
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur l’étude de l’Institut wallon de l’évaluation, de la prospective et de la statistique (IWEPS) et de l'UCL
concernant les effets d'aubaine des aides à l’emploi "Impulsion -25 ans"

Question orale

de Madame Anne LAFFUT
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur l'état actuel du paysage de la formation et de l'insertion socioprofessionnelle en Wallonie
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Santé
Question orale

de Madame Anne-Catherine GOFFINET
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur le subventionnement des services d'accueil et d'hébergement pour personnes en situation de handicap
en Wallonie
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Question orale

de Madame Mathilde VANDORPE
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur le label « Qualité-Alimentation-Nutrition » pour les maisons de repos
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Question orale

de Madame Mathilde VANDORPE
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur l'enregistrement des données de vaccination par les pharmaciens en Wallonie
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Question orale

de Madame Mathilde VANDORPE
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les formations de l'AViQ à destination du personnel du secteur des aînés

14

Question orale

de Monsieur Laurent HEYVAERT
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur l'allocation pour l'aide aux personnes âgées (APA)

15

Question orale

de Madame Jacqueline GALANT
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la situation de la maison de repos du Bois d'Havré

16

Question orale

de Madame Véronique DURENNE
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la politique de prévention en matière de vaccination contre les infections à pneumocoques

17

Question orale

de Madame Véronique DURENNE
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la mise à jour du protocole de dépistage organisé du cancer du sein

18 1-



Question orale

de Madame Hélène RYCKMANS
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les données concernant les cancers en Wallonie
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Question orale

de Madame Anne LAFFUT
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la prévention en matière de cancer

18 3-

Question orale

de Monsieur Jean-Philippe FLORENT
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la pénurie de médecins en milieu rural
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Question orale

de Madame Véronique DURENNE
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les critiques de la Fédération des maisons médicales
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Action sociale
Question orale

de Monsieur André ANTOINE
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur le développement d'épiceries sociales en Brabant wallon
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Question orale

de Monsieur Michel de LAMOTTE
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur le Plan grand froid
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Question orale

de Monsieur André ANTOINE
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur le Plan grand froid en Brabant wallon
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Question orale

de Madame Rachel SOBRY
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les nouveaux chiffres relatifs à la pauvreté infantile en Wallonie

23

Question orale

de Madame Jacqueline GALANT
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la cohabitation intergénérationnelle contre la solitude des aînés

24

Question orale

de Monsieur John BEUGNIES
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur le sans-abrisme

25



Question orale

de Madame Alice BERNARD
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur le nouvel appel à l'aide des Restos du coeur

26

Egalité des chances
Question orale

de Madame Sabine ROBERTY
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la lutte contre la haine en ligne liée au racisme et à la xénophobie

27

Droits des femmes
Question orale

de Madame Jacqueline GALANT
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur les actions de la Wallonie en matière d'inceste

28 1-

Question orale

de Madame Hélène RYCKMANS
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la prise en charge des incestes en Wallonie

28 2-

Question orale

de Monsieur Antoine HERMANT
à Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action sociale et de
l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes,
sur la création d'un kit de sensibilisation aux violences faites aux femmes à destination des pouvoirs locaux

29



ARRIERE DE LA COMMISSION

Projets de décret
Projet de décret et d'ordonnance conjoints de la Région wallonne, de la Communauté française, de la Région
de Bruxelles-Capitale, de la Commission communautaire commune et de la Commission communautaire
française instituant un Défenseur des enfants commun (Doc. 508 (2020-2021) N° 1 et 2)
Rapporteur : Mesdames Delporte, Laffut, Zamouri et Maison
Envoyé en commission le  24 mars 2021

Projet de décret relatif aux agences-conseil en économie sociale (Doc. 1495 (2023-2024) N° 1)
Envoyé en commission le  7 novembre 2023

Projet de décret relatif aux missions régionales pour l'emploi (Doc. 1497 (2023-2024) N° 1
Envoyé en commission le  7 novembre 2023

Propositions de décret
Proposition de décret visant à modifier l'article 270 du Code wallon de l'action sociale et de la santé en vue
de renforcer l'emploi des personnes handicapées au sein des administrations régionales et locales, déposée
par Monsieur Courard et Madame Pécriaux (Doc. 12 (se2019) N° 1 et 2)
Envoyé en commission le  4 septembre 2019 - Relèvement de caducité

Proposition de décret insérant un livre VI/1 dans le Code wallon de l'action sociale et de la santé relatif à
l'aide à la vie affective et sexuelle des jeunes, déposée par Madame Ryckmans (Doc. 29 (se2019) N° 1 et 2)
Envoyé en commission le  4 septembre 2019 - Relèvement de caducité

Proposition de décret relatif à l'assurance autonomie et portant modification du Code wallon de l'Action
sociale et de la Santé et de la loi du 27 février 1987 relative aux allocations aux personnes handicapées
déposée par Mesdames Greoli, Vandorpe, Messieurs Desquesnes, Collin, Dispa et Antoine (Doc. 38
(2019-2020) N° 1 et 2)
Rapporteur : Monsieur Sahli
Envoyé en commission le  9 octobre 2019

Proposition de décret modifiant le Code wallon de l'Action sociale et de la Santé en vue d'instaurer une
stratégie wallonne en cas de crise sanitaire, déposée par Madame Greoli, Monsieur Collin, Mesdames
Vandorpe, Goffinet, Messieurs Dispa et Desquesnes (Doc. 226 (2019-2020) N° 1 et 1bis)
Envoyé en commission le  15 juillet 2020

Proposition de décret créant un projet économique novateur pour aînés dans une transition épanouie et
solidaire (Penates), visant à promouvoir le co-logement pour aînés, personnes en situation de handicap et
personnes à revenus modestes, dans une mixité sociale inclusive, déposée par Monsieur Antoine, Madame
Vandorpe, Messieurs Matagne, Bastin, Desquesnes et Madame Goffinet (Doc. 366 (2020-2021) N° 1)
Rapporteur : Monsieur Heyvaert
Envoyé en commission le  2 décembre 2020

Proposition de décret modifiant l'article 337 du Code wallon de l'Action sociale et de la Santé en vue de
garantir aux résidents d'établissements pour aînés les droits d'aller et venir librement et de recevoir la visite
de leurs familles et de leurs proches, déposée par Mesdames Vandorpe, Greoli, Messieurs Desquesnes,
Dispa, Collin et Antoine (Doc. 925 (2021-2022) N° 1 et 2)
Envoyé en commission le  18 mai 2022 - Avis reçu en application de l'article 129 du Règlement

Proposition de décret et d'ordonnance conjoints de la Région wallonne, de la Communauté française, de la
Région de Bruxelles-Capitale, de la Commission communautaire commune et de la Commission
communautaire française, pour ce qui concerne les matières visées à l'article 138 de la Constitution,
instituant un Défenseur des enfants commun, déposée par Monsieur Legasse, Madame Durenne, Monsieur
Hazée, Mesdames Roberty, Nikolic et Delporte (Doc. 1188 (2022-2023) N° 1)
Rapporteur : Mesdames Delporte, Laffut, Zamouri et Maison
Envoyé en commission le  1er février 2023



Propositions de résolution
Proposition de résolution visant à instituer une commission d'enquête parlementaire chargée de faire la
lumière sur la gestion de la crise sanitaire du Covid-19 au niveau des opérateurs de la politique de l'action
sociale et de la santé visés dans la deuxième partie du Code wallon de l'Action sociale et de la Santé,
déposée par Messieurs Dispa, Matagne, Collin, Antoine, Madame Goffinet et Monsieur Desquesnes (Doc.
186 (2019-2020) N° 1)
Envoyé en commission le  17 juin 2020

Proposition de résolution visant à octroyer une prime aux travailleurs du secteur des soins de santé relevant
de la compétence de la Région wallonne, déposée par Monsieur Mugemangango et Madame Bernard (Doc.
363 (2020-2021) N° 1)
Envoyé en commission le  2 décembre 2020

Proposition de résolution visant à renégocier l'accord-cadre du 21 décembre 2011 entre le Gouvernement de
la Région wallonne du Royaume de Belgique et le Gouvernement de la République française sur l'accueil des
personnes handicapées, déposée par Monsieur Dupont, Madame Bernard et Monsieur Beugnies (Doc. 536
(2020-2021) N° 1)
Envoyé en commission le  28 avril 2021

Proposition de résolution visant à promouvoir la formation en alternance comme filière d'excellence, déposée
par Mesdames Schyns, Vandorpe, Greoli, Monsieur Desquesnes, Madame Goffinet et Monsieur Antoine
(Doc. 604 (2020-2021) N° 1)
Envoyé en commission le  9 juin 2021

Proposition de résolution visant à une plus grande sensibilisation et à améliorer la recherche sur
l'endométriose, déposée par Mesdames Vandorpe, Greoli, Goffinet, Schyns, Messieurs Matagne et
Desquesnes (Doc. 847 (2021-2022) N° 1)
Envoyé en commission le  9 mars 2022

Arrêts de la Cour constitutionnelle
Arrêt de la Cour constitutionnelle concernant le recours en annulation du décret de la Région wallonne du 30
septembre 2020 portant assentiment à l'accord de coopération du 25 août 2020 entre l'Etat fédéral, la
Communauté flamande, la Région wallonne, la Communauté germanophone et la Commission
communautaire commune, concernant le traitement conjoint de données par Sciensano et les centres de
contact désignés par les entités fédérées compétentes ou par les agences compétentes, par les services
d'inspection d'hygiène et par les équipes mobiles dans le cadre d'un suivi des contacts auprès des personnes
(présumées) infectées par le coronavirus COVID-19 se fondant sur une base de données auprès de
Sciensano, introduit par l'ASBL "Vivant Ostbelgien" et autres et par l'ASBL "Ligue des droits humains" (Doc.
1075 (2022-2023) N° 1)
Envoyé en commission le  19 octobre 2022

Arrêt de la Cour constitutionnelle concernant le recours en annulation du décret de la Région wallonne du 1er
avril 2021 portant assentiment à l'accord de coopération du 12 mars 2021 entre l'État fédéral, la
Communauté flamande, la Communauté française, la Communauté germanophone, la Commission
communautaire commune, la Région wallonne et la Commission communautaire française concernant le
traitement de données relatives aux vaccinations contre la COVID-19, introduit par Charlotte D'Hondt. (Doc.
1392 (2022-2023) N° 1)
Envoyé en commission le  28 juin 2023

Rapports
Rapport d'audit de la Cour des comptes relatif aux marchés publics du Centre régional psychiatrique "Les
Marronniers"
Envoyé en commission le  7 juillet 2021

Rapport final d’IDEA Consult relatif à l’évaluation du dispositif des Titres-Services wallons pour la période
2018-2020
Envoyé en commission le  23 mars 2022

Rapport d’activités du Conseil wallon de l'égalité entre hommes et femmes (CWEHF) du Conseil
économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l’année 2021
Envoyé en commission le  20 juillet 2022

Rapport d'audit de la Cour des comptes relatif au parcours d’intégration des personnes étrangères organisé
par la Région wallonne - Mise en oeuvre et financement
Envoyé en commission le  9 novembre 2022

Rapport d'activités de la Commission Chèques du Conseil économique, social et environnemental de



Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2021
Envoyé en commission le  9 novembre 2022

Rapport d’activités de la Commission consultative des Centres d’insertion socioprofessionnelle (CISP) du
Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2021
Envoyé en commission le  9 novembre 2022

Rapport d'activités de la Commission consultative et d'agrément des entreprises d'économie sociale
(COMES) du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2021
Envoyé en commission le  9 novembre 2022

Rapport d’activités de la Commission Plan mobilisateur des technologies de l’information et de la
communication (PMTIC) du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie)
pour l’année 2021
Envoyé en commission le  9 novembre 2022

Rapport d'activités de la Commission Congé-éducation payé (CEP) du Conseil économique, social et
environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2021
Envoyé en commission le  9 novembre 2022

Rapport d'activités de la Commission consultative d'agrément des entreprises titres-services (ETS) du
Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2021
Envoyé en commission le  9 novembre 2022

Rapport d'activités de la Commission consultative Fonds de formation titres-services (FFTS) du Conseil
économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l’année 2021
Envoyé en commission le  9 novembre 2022

Rapports d'évaluation du Conseil wallon de l'Economie sociale (CWES) sur l'exécution du décret du 20
novembre 2008 relatif à l'économie sociale pour les années 2020 et 2021
Envoyé en commission le  7 décembre 2022

Rapport d’activités du Conseil wallon de l'égalité entre hommes et femmes (CWEHF) du Conseil
économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l’année 2022
Envoyé en commission le  17 mai 2023

Rapport d'audit de la Cour des comptes sur le FOREm et les opérateurs de formation professionnelle
Envoyé en commission le  17 mai 2023

Rapport d'activités de la Commission consultative et de concertation en matière de placement (COPLA) du
Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2022
Envoyé en commission le  6 septembre 2023

Rapport de l'Agence wallonne pour une vie de qualité (AViQ) sur la mise en oeuvre du décret du 10 octobre
2013 visant à promouvoir la prise en compte des personnes en situation de handicap dans le cadre d'un
contrat de gestion ou de leurs obligations d'information
Envoyé en commission le  13 septembre 2023

Rapport d'activités de la Commission Chèques du Conseil économique, social et environnemental de
Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2022
Envoyé en commission le  25 octobre 2023

Rapports d'activités de la Commission consultative des Centres d'insertion socioprofessionnelle (CISP) du
Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2022
Envoyé en commission le  25 octobre 2023

Rapport d'activités de la Commission consultative et d'agrément des entreprises d'économie sociale
(COMES) du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2022
Envoyé en commission le  25 octobre 2023

Rapport d’activités de la Commission Plan mobilisateur des technologies de l’information et de la
communication (PMTIC) du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie)
pour l’année 2022
Envoyé en commission le  25 octobre 2023

Rapport d'activités de la Commission Congé-éducation payé (CEP) du Conseil économique, social et
environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2022
Envoyé en commission le  25 octobre 2023



Rapport d'activités de la Commission consultative d'agrément des entreprises titres-services (ETS) du
Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l'année 2022
Envoyé en commission le  25 octobre 2023

Rapport d'activités de la Commission consultative Fonds de formation titres-services (FFTS) du Conseil
économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) pour l’année 2022
Envoyé en commission le  25 octobre 2023

Avis
Avis d'initiative A.1491 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
les pénuries de main-d'oeuvre et difficultés de recrutement : Propositions à court terme des interlocuteurs
sociaux wallons
Envoyé en commission le  29 juin 2022

Avis A.1492 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le projet
d'arrêté du Gouvernement wallon concernant l'emploi dans les maisons de repos et les maisons de repos et
de soins
Envoyé en commission le  7 septembre 2022

Avis A.1501 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le projet
d'arrêté portant exécution du décret relatif à la formation de base au numérique
Envoyé en commission le  5 octobre 2022

Avis A.1507 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le projet
d'arrêté portant exécution du décret relatif à l'agrément et au subventionnement des structures
d'accompagnement à l'autocréation d'emploi (en abrégé S.A.A.C.E.)
Envoyé en commission le  23 novembre 2022

Avis A.1508 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le projet
d'arrêté portant exécution des articles 40 et 41 du décret du 20 février 2014 relatif au plan langues
Envoyé en commission le  23 novembre 2022

Avis A.1510 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l'avant-projet d'arrêté modifiant l'arrêté du Gouvernement wallon du 8 février 2022 relatif à l'octroi de certains
avantages aux stagiaires qui reçoivent une formation professionnelle et modifiant l'arrêté du 15 décembre
2016 portant exécution du décret du 10 juillet 2013 relatif aux centres d'insertion socioprofessionnelle
Envoyé en commission le  21 décembre 2022

Avis A.1511 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le projet
d'arrêté du Gouvernement wallon relatif à une indemnité mobilité pour les aide-ménagères titres-services
occupées en Wallonie
Envoyé en commission le  21 décembre 2022

Avis A.1514 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur l'accord
cadre tripartite intersectoriel du non-marchand - Initiatives d'habitations protégées et maisons de soins
psychiatriques
Envoyé en commission le  21 décembre 2022

Avis A.1522 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le projet
d'arrêté du Gouvernement wallon établissant le programme de médecine préventive "Tuberculose"
Envoyé en commission le  1er février 2023

Avis A.1523 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le projet
d'arrêté du Gouvernement wallon relatif aux prestations de prévention des maladies et de soutien en cas de
crise sanitaire, des sociétés mutuellistes régionales wallonnes
Envoyé en commission le  1er février 2023

Avis A.1527 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le rapport
de l'OCDE "Améliorer le financement des partenariats pour les parcours de renforcement des compétences
en Wallonie - Un contrat de formation pour les parcours intégrés"
Envoyé en commission le  22 mars 2023

Avis A.1530 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le projet
d'arrêté du Gouvernement wallon relatif à la prise en charge de l'incontinence et de la nutrition au sein des
maisons de repos et des maisons de repos et de soins
Envoyé en commission le  22 mars 2023

Avis A.1531 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le projet
d'arrêté du Gouvernement wallon relatif au programme de médecine préventive Outbreak Support Team



(OST)
Envoyé en commission le  22 mars 2023

Avis A.1542 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le projet
d'arrêté du Gouvernement wallon relatif à la démence et au financement dans les maisons de repos et
maisons de repos et de soins
Envoyé en commission le  28 juin 2023

Avis A.1543 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le projet
d'arrêté du Gouvernement wallon relatif à la promotion de la santé, en ce compris la prévention
Envoyé en commission le  28 juin 2023

Avis A.1545 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le projet
d'arrêté du Gouvernement wallon relatif au financement des entreprises de travail adapté (ETA)
Envoyé en commission le  6 septembre 2023

Avis A.1549 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) concernant la
réforme des dispositions relatives à l'intégration des personnes étrangères
Envoyé en commission le  28 septembre 2023

Avis A.1550 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur la création
du Conseil wallon de lutte contre le racisme
Envoyé en commission le  28 septembre 2023

Avis A.1551 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le projet
d'arrêté relatif aux Missions régionales pour l'emploi
Envoyé en commission le  28 septembre 2023

Avis A.1552 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l'avant-projet d'arrêté visant à réformer le financement des entreprises de titres-services et encadrant le coût
des titres-services pour les utilisateurs
Envoyé en commission le  28 septembre 2023

Avis A.1553 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l'avant-projet d'arrêté portant exécution du décret relatif aux Agences-conseil en économie sociale
Envoyé en commission le  28 septembre 2023

Avis A.1554 du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l'avant-projet d'arrêté relatif à l'admission au travail de travailleurs étrangers
Envoyé en commission le  28 septembre 2023

Résolutions
Résolution du Sénat concernant la violence entre partenaires
Envoyé en commission le  23 juillet 2020

Résolution du Sénat visant à instaurer la possibilité de faire un signalement sous le couvert de l'anonymat en
cas de violence à l'égard des personnes LGBTQ+
Envoyé en commission le  17 mars 2021

Résolution du Sénat visant à une meilleure prise en compte de la diversité lors de la mise en oeuvre de
mesures durant une crise
Envoyé en commission le  12 mai 2021

Résolution du Sénat relative à l'amélioration de la représentativité des filles et des femmes dans les études et
professions liées aux STEAM
Envoyé en commission le  22 décembre 2021

Résolution du Sénat visant à renforcer la lutte contre le sexisme dans l'espace public
Envoyé en commission le  2 février 2022

Résolution du Sénat visant la dispensation de la contraception d'urgence par les organismes chargés de
l'accueil, l'information et l'accompagnement des personnes dans le cadre de la vie affective et sexuelle
Envoyé en commission le  20 juillet 2022

Résolution du Sénat relative aux droits et au bien-être de la "génération confinement" dans la société
post-Covid
Envoyé en commission le  1er février 2023



Résolution du Sénat relative à la mise à disposition de la naloxone en vue de réduire le nombre de décès liés
aux surdoses et la mise à disposition d'eau pour préparation injectable afin de diminuer les risques sanitaires
liés aux injections
Envoyé en commission le  1er février 2023

Résolution du Sénat concernant le dixième anniversaire de la Convention d'Istanbul
Envoyé en commission le  31 mai 2023

Propositions de motion
Proposition de motion relative à un conflit d'intérêts concernant le projet de loi portant des dispositions
diverses urgentes en matière de santé et plus particulièrement son article 69, déposée par Monsieur
Desquesnes, Madame Greoli, Messieurs Dispa, Matagne, Mesdames Goffinet et Vandorpe (Doc. 799
(2021-2022) N° 1)
Rapporteur : Madame Laffut et Monsieur Sahli
Envoyé en commission le  13 janvier 2022
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